
COMAGRAV ZONDA
Basisreihe produktiver CNC- Router mit ausgezeichnetem Preis-Leistungs-Verhältnis
COMAGRAV ZONDA Systeme zeichnen sich aus durch beispiellose Zuverlässigkeit, einfache Konstruktion und die 
Verwendung bewährter Komponenten. Bereits diese Serie bietet in der umfangreichen Ausstattung auch Kamera-
system und frei segmentierbaren Vakuumtisch. Diese nützlichen Funktionen sind eine perfekte Voraussetzung für 
die die vielfältigen Einsatzbereiche dieser Router Serie.
COMAGRAV ZONDA Systeme sind der Einstieg für professionelle Anwendungen.  Dies bedeutet die Anpassung 
leistungsrelevanter Komponenten für höhere Produktivität. Erreicht wird dies durch leistungstarkeAntriebsmotoren 

COMAGRAV NOTUS

• geeignet für die Verarbeitung von Holz, alle Arten  Aluminium und Stahl; 

• Der optionale Schneidkopf als echtes Multifunktionstool ist eine umfassende Ergänzung mit verschiedenen 
Messern und Schneidoptionen. Hiermit lassen sich auch nicht fräsbare  Materialien verarbeiten. Diese 
umfangreiche und nicht ganz übliche Ausstattung werden Sie bei vielen Mitbewerbern vergeblich suchen.

• Der Doppelantrieb mit leistungsfähigen Servomotoren ist die perfekte treibende Kraft in diesem 

COMAGRAV NOTUS PLUS

leistungsfähigem Servoantrieb und professioneller PILOT System Advance+ Servosteuerung. Die hierduch 
erreichte höchstmögliche Dynamik garantiert perfekte Qualität beim Fräsen und Schneiden und sowie der 
Produktion Ihrer Aufträge

• COMAGRAV Notus PLUS Maschinen sind leistungsfähige CNC-Router für den anspruchsvollen professionellen 
Einsatz. Sie wurden vor allem für das Fräsen von  Holz, Stahl, Aluminium-Legierungen und 
Verbund-Sandwich-Materialien entwickelt.

• Mit dem leistungsstarken oszillierenden Messer können Schaum, Wellpappe, Karton, Gummi, 
Dichtungsmaterialien u.a. geschnitten werden.

• COMAGRAV Notus PLUS nutzt eine schwere Stahl Unterkonstruktion, gefertigt in einer speziellen Technologie 

Stabilität, wichtig bei der Bearbeitung von Materialien wie z.B. Acryl. Die Spannungen im Stahlrahmen und 
eventuelle Resonanzen werden aufgehoben, die Maschinengeometrie bleibt während der gesamten Lebensdauer 

und die Montage des Arbeitstisches präzise gefräst.

Comagrav CNC Router – produktive Maschinen für anspruchsvolle Lösungen

Ein Team von Experten mit Erfahrungen in Entwicklung und Anwendung von CNC-Routern produziert 
sowohl Standardgeräte als auch individuelle maßgeschneiderte Systeme. Die Funktionalität der 
Maschinen ist ausgerichtet an den Anforderungen Ihrer Produktion und den Erwartungen Ihrer 
Kunden. Multifunktionalität ist ein wichtiger Bestandteil werthaltiger Maschinen. Multifunktionalität 
bei Comagrav CNC Routern beinhaltet : fräsen, gravieren, schneiden, rillen, scannen und über die 
Erkennung von Passmarken konturgenaues arbeiten. Wir bieten Ihnen 4 Routerserien mit jeweils 
unterschiedlichem Ansatz bei Design, Leistung und Preis-Leistungsverhältniss.
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starkem Spindelantrieb. 

COMAGRAV MT-Profi
CNC- Tisch- und Sondergeräte

-

Das COMAGRAV MT-Profi System ist  ein professioneller 3-Achsen Router als Tischversion.  Er ist hervorragend geeignet 
zum Fräsen, Gravieren, Modellieren und Scannen. In Verbindung mit einer hochauflösenden Servosteuerung wird die
MT-Profi als professionelle Lösung für den industriellen Einsatz angeboten.  



3D ScannenKamerasystem für Passmarkenerkennung

RotationsadapterAutomatischer Z-Sensor

linear WerkzeugwechslerBedienpult für Serienproduktion

COMAGRAV Router können mit modernen Werkzeugen für Fräsen, Schneiden, 
Scannen, etc. ausgestattet werden. Jeder COMAGRAV Router ist einzigartig, weil 

Anforderungen für die Produktion ausgestattet ist. Die populärste Ausrüstung sind 
die Frässpindel von bis zu 9 kW und der pneumatische Karussell Werkzeugwechsler. 
Werkzeuge im Karussellwechsler sind schneller zu erreichen, da nicht bei jedem 
Wechsel die gesamte Tischlänge abgefahren werden muss. Die Bearbeitung von 
Materialien länger als der Vakuumtisch wird nicht behindert. Ein linearer Werkzeug-
wechsler dagegen verringert die Brückenbreite aber spart Investitionkosten.. 

Standard CNC Router sind oft auf die Bearbeitung von Plattenmaterialien 
ausgerichtet und besitzen bei großer  einen niedrigen Z-Achsen Hub.

COMAGRAV Router bietet dagegen standardmäßig 140 mm Hub und sind hiermit 
auch für 3DModellierung/Bearbeitung geeignet.

Daher können COMAGRAV Router zum Fräsen von Reliefs aus Vollholz, MDF oder 
Modelle aus Harz, geschäumten Formen von Materialien, z.B. Polystyrol 
Dekorationen auf Fassaden etc., eingesetzt werden.

Wesentliches weiteres Zubehör ist ein sehr leistungsfähiges oszillierendes pneumatisches 
Messer, welches hervorragende Ergebnisse beim Schneiden von  Gummi, 
Karton und Wellpappe bietet. Es ermöglicht auch die Herstellung von atypischen 
Dichtungen und vielem mehr. Der Hub von 8 mm bei einer Frequenz von bis zu 9000 
Hüben pro Minute ist wirklich bemerkenswert. Das Schneiden erfolgt auf dem gleichen 
Vakuumtisch wie das Fräsen, wobei dieser hierbei um eine professionellen Schneidematte 
ergänzt wird. So wird das Verrutschen des Material beim Schneiden verhindert.

Ein weiteres wesentliches Werkzeug ist das Medien Fixiertool für das pneumatisches 
Messer. Mit diesem lassen sich zum Schneiden geeignete Materialien, welche 
jedoch an der Klinge des Messers “kleben” können (zB Gummi,  usw.), 
problemlos schneiden. Und es dient letztendlich auch zur Erhöhung der 
Schnittgeschwindigkeit. 

Das oszillierenden Messer kann mit einem Rillrad für das Prototyping von Verpack-
ungen aus Wellpappe kombiniert werden. Andere Werkzeuge wie Kiss-Cut für das 
Schneiden von dünnen Folien, V-Cut für Abkanten moderner  
in einem Winkel sind ebenfalls im Angebot. So kann man zum Beispiel beeindruck-
ende P.O.S. und P.O.P. Kreationen erzeugen.

Für die Produktion von Geweben wie Glasfasergewebe, Banner und ähnlichen 
Materialien wird ein motorisiertes Schneiderad geliefert, welches diese Materialien 

Für die Werbebranche ist das Kamerasystem ein sehr beliebtes Zubehör. Es stellt mit 
einer automatischen Passmarkenerkennung das positionsgenaue Schneiden oder 
Fräsen von Konturen sicher.

Der 3D-Laser-Scanner kann mit jeder COMAGRAV Maschine kombiniert werden. 
Hiermit können einfach, schnell und präzise komplexe  gescannt, 
in einer CAD / CAM Software bearbeitet und die Fräsbahnen berechnet werden. Mit 
3D-Scannern kann man Formen genau erfassen. Das ist sehr hilfreich zur Erstellung 
von Kopien bei Kunstwerken und archäologischen Einzelstücken oder bei digitaler 
Archivierung. Der Scanner beschleunigt die Serienfertigung handgeschnitzter Originale, 
wobei die gefrästen Kopien dann ganz einfach mit einem Hauch von Handarbeit 
endgefertigt werden. Die Genauigkeit des Scanners ist erstaunlich hoch. Je nach 

Auf Wunsch können wir die Maschine mit pneumatischen Anschlägen ausstatten, 
welches das Ausrichten von Materialien bei Massenproduktion erleichtert.

COMAGRAV Maschinen sind einfach zu bedienen. Das PILOT 3D-System wird zum 
Steuern verwendet, funktioniert unter Windows und erfordert keine spezielle Ausbildung. 
Die Datenzum Fräsen und Schneiden werden vom von CAD / CAM-Systeme  
(wie z.B. ArtCAM, welches ein integraler Teil der Lieferung ist) direkt geladen.

Für Industrie und Mehrschichtbetrieb sind spezielle Control Panele vorhanden, 
wodurch für die Bedienung des CNC Routers kein Spezialist notwendig ist.

Bei Anwendungen in Custom Manufacturing Massenproduktion 
investieren Sie in COMAGRAV Maschinen und sparen dadurch 
Geld. Gerne erstellen wir Ihnen ein Angebot. Sagen Sie uns Ihre 
Wünsche und Anforderungen, wir bieten Ihnen eine Maschine 
mit geeigneter Größe und Ausstattung.

3D Modellieren

Schneiden mit oszillierendem Messer

3D Fräsen

Fräsen von Acryl

Textilschneiden mit Schneidrad

Produktion von Platten und Teilen

Gravieren

Schneiden von Schildern

Produktion von Industrieschildern
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